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Kärcher Nyilatkozat 
az emberi jogok és a környezet védelméről 

Családi vállalkozásként a Kärcher alapítása óta elkötelezett a hosszú távú, fenntartható üzleti 
gyakorlat mellett. Világszerte működő globális vállalatként a Kärcher tisztában van az emberi 
jogok és a környezet védelme iránti felelősségével, amelyre komoly hangsúlyt is fektet.

Ezen felelősség már számos Kärcher dokumentumban rögzítésre került. Az egyik ilyen 
dokumentum a Kärcher Magatartási Kódex.
https://s1.kaercher-media.com/media/file/203628/code_of_conduct.pdf

Jelen Irányelv-Nyilatkozattal a Kärcher Igazgatósága kiterjeszti az emberi jogok és a 
környezetvédelem végrehajtására vonatkozó, a meglévő szabályozásokban meghatározott 
intézkedéseket és folyamatokat. A kiegészítés elvégzett kockázatelemzéseken alapul.

A Kärcher az összes releváns üzleti kockázatra vonatkozóan általános kockázatkezelési 
rendszerrel rendelkezik. Az utóbbi időben a kockázatkezelésben fokozott figyelmet kapott az 
emberi jogok és a környezet védelme.

2022-től az emberi jogi és környezeti kockázatokra vonatkozó konkrét kockázatelemzést 
több területre osztották. A Beszerzési osztály felelős a termelési és nem termelési anyagok 
beszállítóival kapcsolatos kockázatokért. A saját üzleti területen végzett kockázatelemzés a 
Fenntarthatósági osztály hatáskörébe tartozik. Emberi jogi tisztviselőt neveztek ki magasabb 
szinten a jogi kötelezettségek betartásának ellenőrzésére. Ezen túlmenően az Emberi jogi 
tisztviselő felelős a Kärcher Magatartási Kódex, az Üzleti Partnereknek szóló Magatartási 
Kódex, az Emberi Jogok és Környezetvédelmi Stratégia kidolgozásáért és frissítéséért, 
valamint a jelen Nyilatkozat elkészítéséért.

A közvetlen beszállítók rendszeres kockázatelemzése több lépésben történik. A felkészülés 
első lépése a globális ellátási láncaink átláthatóságának megteremtése volt. Ebből a célból 
az összes Kärcher telephelyen aktív üzleti kapcsolattal rendelkező közvetlen beszállítót 
nyilvántartásba vettük, termék- vagy szolgáltatáskategóriához, valamint országhoz rendeltük. 
Továbbá az előző pénzügyi év rendelési volumenjét is rögzítettük. A következő lépésben 
ezen adatbázis alapján ország- és iparág-specifikus kockázatok szerinti absztrakt 
kockázatazonosítást végeztünk. E célra olyan mutatókat is használtunk, mint a Modern 
Rabszolgaság Index (Modern Slavery Index) vagy az EPI Környezeti Egészségügyi Index 
(Enviromental Health Index).  A fent említett kockázatelemzés eredményeként a következő 
általános kockázati rangsorolás jött létre: magas kockázat áll fenn Dél-Amerikában és dél-
afrikai régiókban a logisztikai és szállítmányozási- , valamint az elektronikai ágazatot illetően.
Az utolsó lépés a kockázatelemzés konkretizálása volt. Szoftveres támogatással az ember- 
jogi és környezetvédelmi normák konkrét megsértését azonosítottuk az egyes beszállítók 
esetében, és a "befolyásolási képesség" megfelelőségi kritériuma alapján értékeltük. Ennek 
eredményeképpen átfogó kockázati rangsorolás készült.
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A fent említett osztályok felelősek a saját alkalmazottaikkal és közvetlen beszállítóikkal 
folytatott párbeszédért, különös tekintettel a kockázatelemzés alapján fokozott kockázatot 
jelentő beszállítókkal. Ez magában foglalja a személyes és online képzéseket, 
webináriumokat, tájékoztatókat, iránymutatásokat, a keret- és egyedi szerződések 
szerződéses záradékát és konzultációkat. A tisztázásra vonatkozó dokumentumok többek 
között a következők:

● a Kärcher Magatartási Kódexe
● A Kärcher Üzleti partnereknek szóló Magatartási Kódexe
● Emberi jogi és Környezetvédelmi Stratégia
● Fenntarthatósági Stratégia 2025
● Vezetési és cselekvési elvek
● Minőségbiztosítási megállapodások
● Kärcher beszerzési feltételek
● A gyártási anyagok beszállítóinak Onboarding folyamata

Ha kivételes esetekben ezek a megelőző erőfeszítések nem elegendőek, és a Kärchernél 
vagy egy közvetlen beszállítónál potenciális jogsértés történik, a Kärcher igyekszik gyorsan 
orvosolni a helyzetet. Amellett, hogy a munkavállalók és a külső érintettek számára felelős 
kapcsolattartók biztosítottak, a legfontosabb meghatározott korrekciós intézkedések közé 
tartozik a jogsértések esetére vonatkozó átlátható szabályozás megteremtése. Ezeket a 
szabályokat belső irányelvek és külső szerződéses záradékok határozzák meg, és további 
lehetőségeket tartalmaznak, mint például a saját munkatársaink vagy külső szolgáltatók által 
végzett auditok, ellenőrzések.

Intézkedéseinket, elemzéseinket, folyamatainkat és állandó fejlesztéseinket folyamatosan 
dokumentáljuk. E dokumentáció egy része az emberi jogi és környezeti helyzetről szóló éves, 
átfogó jelentésben található, amely nyilvánosan elérhető a Kärcher honlapján.

Kärcher kiemelt fontosságot tulajdonít egy bizalomra épülő vállalati kultúrának. Ennek része 
az esetleges jogsértések vagy hibák nyílt kezelése is.  A munkavállalókat arra ösztönözzük, 
hogy kérdéseik vagy kétségeik esetén bármikor forduljanak vezetőikhez, a belső illetékes 
személyhez vagy a megfelelésért felelős személyekhez. Emellett a munkavállalóknak és 
külső feleknek, ideértve az közvetett beszállítókat is, lehetőségük van panaszt vagy 
bejelentést benyújtani a visszaélést bejelentő rendszeren keresztül. Ez anonim módon is 
lehetséges, akár közvetett beszállítók esetében is.
https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher/company/compliance-and-integrity.html

Jelen Nyilatkozat online elérhető minden Kärcher munkavállaló számára. Ezen felül 
megvitatásra és bemutatásra került különböző belső Kärcher bizottságokban és 
testületekben. Gyártási anyagok közvetlen beszállítói a beszállítói portálunkon keresztül érik 
el a nyilatkozatot. Emellett minden más érdekcsoport, beleértve a közvetett beszállítókat is, 
megtekinthetik a dokumentumot weboldalunkon: 
https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher/kaercher-newsroom.html
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További információk a Kärcher márka kapcsán, valamint az emberi jogok és a 
környezetvédelem témájában  elérhetők honlapunkon:
https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher.html
Az egyes tevékenységeinkről részletes beszámolókat a „difference” blokkban 
közölünk, amely az interneten is elérhető:
https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher/difference-kaercher-magazine/kaercher-
stories/difference-download.html

Jelen Irányelvi Nyilatkozat rendszeresen felülvizsgálaljuk, valamint szükség esetén 
módosítjuk.

Az Alfred Kärcher SE & Co. KG Igazgatósága
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Vállalati központ
Alfred Kärcher SE & Co. KG 
Alfred-Kärcher-Straße 28 - 40 
71364 Winnenden
www.kaercher.com
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